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1. 9tane es sandiktan kapagi tara-
I olanlarin birinin iginde oyuncak
oldugu biliniyor.

Bir cocugun bu oyuncagi ilk
defada bulma olasilig: kactir?

E)3

D)1
2 4

2.  Bir zar atiliyor. Ust yiize gelen rakamin 2 den bi-
yUk oldugu bilindigine gore, ¢ift sayi olma ihtima-
li nedir?

D) E)
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3.  Bir madeni para ard arda iki defa atiliyor. En az bi-
rinin yazi geldigi bilindigine goére, ikinci atisin yazi
gelmesi olasiligi kactir?

A)% B) % C) ;— D) E)
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4. Ug madeni para birlikte atiliyor. Paralardan en az
birinin yazi geldigi bilindigine gére, lg¢iliniinde
yazi gelme olasihgi kactir?

1 2 4 6 1
AL B) 2 c)4 D) E)L
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5. A=1{0,1,2,3,..,8, 9

kiimesindeki elemanlardan rastgele birini secti-
gimizde tek oldugu bilindigine goére, 3 ile bélu-
nen bir sayi olma olasiligi kactir?

A) B2 2 D)% E)
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10.

Bir ¢ift zar atiliyor. Zarlardan birinin 4 geldigi bilindi-
gine gore, diger zarin tek sayi gelme olasiligi ne-
dir?

B> b8 p
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E)
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iki zar birlikte atiliyor. Toplamlarinin 9 dan biytik ol-
dugu bilindigine goére, toplamlarinin asal sayi gel-
me olasihigi kactir?

Bir ¢ift zar atiliyor. Birinin 2 geldigi bilindigine gore,
ust ylize gelen sayilarin toplamlarinin 6 dan kii-
cik olma olasiligi kagtir?

3 3 4 5 5
A2 B3 ot D2 B2
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iki zar birlikte atiliyor. Zarlarin (ist yliziine gelen sa-
yilarin toplaminin ¢ift sayi oldugu bilindigine gére,
carpimlarinin tek sayi olma olasihgi kactir?

igerisinde 3 beyaz, 4 kirmizi ve 2 sari kalem bulu-
nan bir kutudan rastgele iki kalem segiliyor. Bu iki
kalemin de ayni renkte oldugu bilindigine gore, bu
kalemlerin her ikisinin de beyaz olma olasiligi
nedir?
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sayisinin rakamlari ile yazilabilecek alti basamakh
tim sayilardan rastgele bir sayi segiliyor. Bu sayi-
nin ¢ift sayr oldugu bilindigine gére, 10 ile béline-

bilme olasilig! kactir?

A2 B2 3
12 13

6grenciden 33 tanesi sinav sonucunda elenmistir.

Ali'nin milakat icin kalan 15 égrenci icinde ol-
dugu bilindigine gére, okula kabul edilme olasi-

ligi kactir?

basketbol oynamaktadir.

Rastgele secilen bir 6grencinin futbol oynama-
digi bilindigine gore, basketbol oynama olasili-

g1 kactir?

D)

1 E)
13 3
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cen bir 6grenci olma olasiligi kactir?

AL B) 2 ol D)3 E)2
2 3 3 4 5
C 2D 3B 4A 5D 6C 7.E B8E 9C

Ozel bir okulun 10. sinifina bogalan kontenjan icin
sinavla 6 tane 6grenci alinacaktir. Sinava giren 48

24 kisilik bir sinifta 6grencilerin 15 tanesi futbol, 7
tanesi basketbol, 3 taneside hem futbol hem de

Bir siniftaki 6grencilerin % 50 si matematikten,
% 70 i fizikten, % 30 u da her iki dersten sinifini
gecmistir. Siniftan rastgele alinan bir 6grencinin fi-
zikten kaldigi bilindigine gére, matematikten ge-

15.

16.

17.

18.

A={a, b, c, d, e}

kimesinin alt kiimeleri birer karta yazilip bir kutuya
konuyor. Bu kutudan rastgele bir kart ¢ekiliyor. Ce-
kilen kartta kiimenin 3 elemanli oldugu bilindigine
goére, bu kiimede a nin bulunma olasiligi nedir?

B2 ¢ p2 g3

Al 3
5 5 5 3 10

A={1,2,3,..,9

kiimesinin 4 elemanl alt kimelerinden biri rastgele
segiliyor. Secilen kiimede 7 oldugu bilindigine
gore, bu kiimenin en biliyik elemaninin 7 olma
olasihgi kactir?

A) 2 B) |

14 14

Bir matbaada basilan kitaplarin % 60 ini A makina-
sl, % 40 1in1 da B makinasi basmaktadir. A makina-
sinin bastigi kitaplarin % 10 u, B makinasinin bas-
tig1 kitaplarin % 5 i hatalidir. Basilan kitaplardan
rastgele biri aliniyor.

Kitabin hatali oldugu bilindigine gore, B maki-
nasinda Uretilmis olma ihtimali kactir?

A)2 B) 3 c) S D)

1 E)
3 8 4 4
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KARACA kelimesinin harflerinin yerleri degistirile-
rek yazilabilen 6 harfli kelimelerden bir tanesi seci-
liyor. Segilen kelimenin C ile basladigi bilindigi-
ne gdre, ikinci harfin R olmasi olasiligi kactir?

Al B) 1 c)2 D) E) S
5 4 5 5 20
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